

И тут произошло такое, о чём в здравом уме никто никогда в жизни бы не додумался, ей богу: приехали как-то раз к нам теща с тестем в гости, попить чаю, потискать внучек ну и солений завезти как обычно. И вот собираемся мы с батей покурить на балкон, иду в коридор ему за курткой, нечаянно скидываю на пол тещин плащ, поднимаю его, из кармана выпадает спичечный коробок, немного приоткрывается от падения и оттуда в разные стороны устремляется с десятков усатых паскуд, и пока я оторопело взирал на эту картину их уже след простыл...

А дальше был цирк с криками, слезами, со всем вот этим " да за кого вы меня принимаете?!", " Да я для вас старалась, а вы...", "ещё спасибо потом скажете!" и такое прочее. Спустя некоторое время она успокоилась наконец, и нехотя поведала о том, что целью всей этой невероятной затеи с разведением у нас тараканов является, внимание-очистка воздуха!

Тараканы очищают воздух, блядь! Они, мол, подъедают частицы кожи человека, из которой состоит пыль, и воздух становится гораздо чище, а у нас дети, им чистый воздух необходим! Тесть в эту идиотскую затею посвящён не был, и весь разбор полётов он просидел с каменным лицом смирившегося человека, лишь изредка с тоской выглядывая в окно и вглядываясь вдаль...

[via](#)

[Read Full Article](#)